

7. plán výuky 9. 12. - 20. 12. 2019		
Český jazyk a literatura		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Vyjadřuje své dojmy z četby a zaznamenává je do čtenářského deníku dle stanovených kritérií.	zážitkové čtení	Osobnostní a sociální výchova, sebezpoznání a sebepečeteli - já jako zdroj informací o sobě.
Správně přešes slova se skupinami bě/bje, vě/vje, pé a slova se zdvojenými souhláskami.	skupiny bě/bje, vě/vje a pé zdvojené souhlásky	
Určí slovní druhy. Přešes í/y v koncovkách podstatných jmen, určí pád, číslo, rod a vzor.	podstatná jména rodu středního, vzory město, moře, kuře, stavení	ČJ 45,46
Sestavíš osnovu vyprávění a poznáš, zda je dílo úplné.	vnímání podrobnosti ve sdělení a posuzování jejich významu v celku posouzení úplnosti x neúplnosti daného slohového útvaru	Osobnostní a sociální výchova, rozvoj schopností poznávání - cvičení smyslového vnímání, pozornosti a soustředění.
Vyhledeš, určíš a označíš základní skladební dvojici.	podmět nevyjádřený	SLOH 8, 9
Matematika a její aplikace		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Sečítáš a odčítáš do 100 000	pisemné dělení jednociferným číslem	MA 23, 24
Sestrojíš kolmice.	kolmice a průsečík kolmic, pravouhlý trojúhelník	GEO 10, 11
Zaokrouhluješ na desítky, sta a tisíce.	zaokrouhlování na tisíce, sta a desítky zaokrouhlování pro odhady a kontrolu výsledku rozvinutý zápis čísel v desítkové soustavě	
Člověk a jeho svět		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Objevuješ a zjišťuješ propojenost prvků živé a neživé přírody.	živá a neživá příroda	PŘÍR 7,8,9
Používáš peníze v běžných situacích.	způsoby plateb hotovostní a bezhotovostní forma peněz	
Znáš panovníky Velkomoravské říše a první Přemyslovce.	první Přemyslovci	HIST 11
Orientuješ se v historii českého státu.	časová osa historie českého státu	
V modelových situacích ukážeš nemožnost realizace všech chtěných výdajů.	rozpočet – příjmy a výdaje domácnosti	
Popíšeš zvláštnosti jednotlivých krajů ČR.	kraje a krajská města, povrch ČR, vodstvo ČR	ČR 16
Komunikuješ pomocí internetu či jiných běžných komunikačních zařízení.	odeslání a příjem emailu s přílohou: obrázek	
Aktivně využíváš výukových programů.	práce s výukovými programy internetové vzdělávací hry a aplikace	
Kultura ducha a těla		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Pracuješ s notovým zápisem.	práce s notovým zápisem, houslový klíč, stupnice C DUR	
Doprovázíš zpěv na různé nástroje.	hra na jednoduché hudební nástroje (melodické či rytmické)	Osobnostní a sociální výchova, osobnostní rozvoj, kreativita - samostatné objevování možností doprovodu na jednoduché nástroje.
Při tvoření se inspiřeš lidovými zvyky.	lidové zvyky, tradice, řemesla	
Vhodně zhodnotíš pohybovou činnost spolužáka.	pozorování pohybových činností spolužáků	Osobnostní a sociální výchova, sociální rozvoj, mezilidské vztahy - chování podporující dobré vztahy.
Snažíš se zlepšovat ve své zdatnosti.	rozvoj zdravotně orientované zdatnosti (rychlost, síla, obratnost), základy gymnastiky	
Zvládáš základy gymnastické přípravy.	gymnastická příprava (přeskok švihadla, kotoul vpřed, kolébka vzad, výskok na švédskou bednu do dřepu, nácvik výskoku za pomoci gymnastického můstku, rovnovážné polohy na zemi a lavičce)	
Anglický jazyk		
Výstupy	Učivo	Průřezová témata
Rozumíš jednoduchým poslechům s podporou obrázků (z učebnice).	Poslechové texty sdělovány pomalu, srozumitelně a s pečlivou výslovností. Vánoční koledy.	
Rozumíš krátkým a jednoduchým textům, které se týkají Vánoc.	Slovní zásoba, která se týká Vánoc, tradice, zvyky, oslavy Vánoc. Konverzace: Vánoce v anglicky mluvících zemích.	
Datum	Akce	Třída
viz týdenní plán	knihovna	
10.12.	Kouzelný dům Vánoc a Londýnské schody	
18.12.	Vánoční přespávání a dárečkování	
19.12.	ÚDIF úžasné divadlo fyziky	
20.12.	Bramborový salát	